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RECENZII 
“Un text util  pentru studii de licentă si cursuri postuniversitare avansate 

asupra drepturilor omului si  un primer pentru cercetătorii în domeniu care caută 
să adune o multime de informatii într-un singur loc.” 

Reexaminare Studii Politice(Political Studies Review) 
 

  “Oberleitner oferă o istorie clară, topografie si o evaluare lămuritoare a 
muncii institutiilor majore si minore care definesc miscarea pentru drepturile omului de 
azi. Volumul va fi o resursă excelentă si un ghid pentru activisti, functionari publici, 
diplomati, cercetători, studenti  si profesorii lor.” 
 J. Paul Martin, Columbia University 
 
 
 
 “În sfârsit avem un cont cuprinzător al institutiilor drepturilor omului care aduce 
împreună relatiile internationale si perspectivele dreptului international. Această 
panoramă a unei cărtii se va dovedi la fel de valoroasă pentru functionarii internationali, 
diplomati si ONG-uri ca si pentru cadrele didactice universitare si studentii lor.” 
           Kevin Boyle, Human Rights Centre, University of Essex 
 



DESCRIEREA CĂRTII 
 O realizare remarcabilă este varietatea institutiilor  mondiale pentru 
drepturile omului  create în ultima jumătate de secol. Însă, elaborarea si 
proliferarea lor încă ridică probleme importante . De ce crează statele astfel de 
institutii si ce vor ca ele să realizeze? Oare acestea diferă de ceea ce institutiile 
însele încearcă să realizeze? Sunt institutiile mondiale pentru drepturile omului 
căi de atac eficiente pentru încălcarea demnitătii umane sau sunt temple pentru 
performanta ritualurilor birocratice răsuflate? Ce se întâmplă cu drepturile omului 
atunci când acestea sunt încadrate în institutii mondiale? 
 Această carte face o introducere în institutiile mondiale ale drepturilor 
omului si în provocările si paradoxurile institutionalizării drepturilor omului. 
Bazându-se pe bursa juridică internaŃională şi bibliografia relaŃiilor internaŃionale, 
aceasta examinează instituŃii cu un mandat ONU pentru drepturile omului, 
procesul de integrare a drepturilor omului, instanŃele internaŃionale la care să se 
pronunte drepturile omului, precum şi organizaŃii non-guvernamentale privind 
drepturile omului. 

În reteaua mai complexă de cartografiere a institutiilor mondiale ale 
drepturilor omului se pune întrebarea ce sunt si pentru ce sunt aceste institutii. 
Evaluează critic si modul în care institutiile mondiale birocratizează drepturile 
umane si reflectă modul în care acest proces schimbă perceptia noastră asupra 
drepturilor omului.  
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